

CIA DE TRANSPORTES DE MOTOTAXI

31 DE AGOSTO S.A.

CONSTITUIDA EL 21 DE DICIEMBRE DE 2011 RUC 2590010446001 LA CONCORDIA-ECUADOR

INFORME DE COMISARIOS DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MOTOTAXI 31 DE AGOSTO S.A DEL EJERICIO ECONOMICO DEL 2018

Señores miembros de la Junta General de Accionistas de la COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MOTOTAXI 31 DE AGOSTO S.A

En cumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley de Compañías, en nuestra calidad de Comisarios de la COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MOTOTAXI 31 DE AGOSTO S.A, constituida legalmente el 9 de diciembre del 2011, e inscrita en el Registro de Mercantil del Cantón La Concordia, el 21 de Diciembre del mismo año, ponemos a su consideración el informe de actividades año 2018.

Tomando en consideración que la compañía ha tenido un ingreso económico, los señores administradores han presentado un estado financiero, con solvencia en el capital social de la compañía poniéndonos en conocimiento a todos sus accionistas, por tal razón les pido se siga incrementando el patrimonio de la compañía con la finalidad de dar una mejor imagen antes las entidades financieras.

También debo recalcar que los movimientos financieros se están flevando de acorde a las normas contables como son los comprobantes de ingreso y egresos están debidamente respaldados, con lo que demuestra que el dinero está siendo utilizado en beneficios de la compañía.

En relación a las gestiones legales que los administradores han dado, hemos podido observar que se ha desarrollado con transparencia y eficacia los tramites.

Es todo cuento podemos informar, respecto a las gestiones realizadas en el año 2018.

Jonathan Mauricio Buste Ampuero COMISARIO PRINCIPAL 31 DE AGOSTO S.A. José Luis Cusme Chávez COMISARIA PRINCIPAL 31 DE AGOSTO S.A.

La Concordia, 25 de enero 2018

Dir. Av. Guayas sector # 3 "Barrio San Pablo diagonal al Dub